

立交桥9个出入口,经常有人迷路 卖鸡蛋灌饼的夫妻义务指路-

伐不到路了? 还不问我!"

建议立交桥多设标示

读者 来电

王鸿:郑上路立交桥下,有一对卖鸡 蛋灌饼的信阳夫妻给人义务指路一年,发 觉有人迷路还喊:"找不到路了?还不问 我!"(如图) 记者 汪永森 文/图

"免费指路"给小摊带来人气

昨天,王兰华和妻子沈贵霞的鸡蛋灌 饼摊在细雨中坚持到了中午,他说问路的 不算多

夫妻俩的摊位在郑上路立交桥柿园水 厂门前,经营了6年多。

王兰华说,自己卖鸡蛋灌饼和豆浆赚 到的钱不多,"免费指路"给他们的小摊带 来了人气。

写有"免费指路"4个大字的纸贴在摊 位前,吸引到一名前来问路去南三环的中 年妇女。

"往前走右拐,215路公交车能到。"王 兰华手向东南方向指,那里就有到南三环

王兰华说,来小摊问路的人不少,多是 询问南三环和北环怎么去。

一上午上百人前来问路

王兰华数了数,郑上路立交桥下有9 个口,桥下转盘弯道不少,容易迷路。

他每天早上5点多出摊,中午撤摊回 家,五六个钟头有时上百人要问路。

他说迷路人的表情和动作,看一眼就 能认出来,不过很多人宁愿原地打转,都 不轻易开口问人。

"这个纸去年过完年就贴了,一年换 了好几张,可多人都不相信。"王兰华说。

王兰华曾见一名骑车老人上午8点来 到桥下,直到8点半还拿不准从哪条路出 去,只是一遍遍在桥下转。

"一个在东北边住的老头,出来买 一块钱的馍,迷糊了找不着回家的路。" 王兰华上去帮忙,老人还不敢轻易相

建议立交桥多设标示

"免费指路"被误解,王兰华有点委屈,妻子 沈贵霞安慰他:"咱是卖饼的,不靠这个挣钱。"

免费指路

沈贵霞2000年和丈夫从信阳息县来到 郑州,现在女儿已经上了高中,儿子也跟人开 始学理发的手艺了。

她存桥下看到有人一谝谝转来转去,自己 着急了就喊迷路人:"找不到路了?还不问我!"

王兰华说, 桥下转盘和出入口都多, 来往 的车辆行人也多,光靠他们学雷锋解决不了

问题。 "上次一个老人,彼此听不懂对方的话, "上次一个老人,彼此听不懂对方的话, 就听他说是生产茅台的地方,知道是贵州 的。"王兰华说。

他建议,相关部门在桥下和出入口处设 置明显的地图和文字标示,避免行人因迷路 耗费时间。



文化路店:61005777 经七路店:63615777 东明路店:66353377

谢谢读者王鸿向晚报提供新 闻线索,请来晚报领取80元稿费。

每天奖价值 144 元礼品 每月奖价值 1000 元礼品

"送书下乡"

周六去原阳县师寨镇

郑州不少人在那里当过知青

"不知道当年那刻着我名字的树是不是长大了"

新春开始,晚报记者参与发起的随手 送书下乡公益活动,先后去了南阳、商丘。

送书下乡,在两个县办起了4个借 书点,郑州的两个学校与当地的两所学 校结成了对子。捐书人也越来越多

本周六早上7点30分,我们将去原 阳县偏远的师寨镇小赵庄,这个村是获 嘉县、新乡县和原阳县三县交界,发起者 是郑州曾在这里下乡的知青们,你有兴 趣也来参加吧,这也是4月以前的最后 一次活动

首席记者 徐富盈/文 记者 张翼飞/图

受赠者感激回馈:既欣慰又心酸

2月29日上午,设在民权县野岗乡第二 中学借阅点的负责人冯广玲老师来电称,借 阅点自周一开放以来,全校学生们便不断来 借书,把小屋挤得满满的!

"看到孩子们那么爱书惜书,既欣慰又心 酸! 孩子们就像干渴的麦苗,刚好遇到郑州 热心志愿者这些春雨的浇灌。感谢郑州晚 报,感谢郑州的志愿者们。"淅川县借书点的 崔建龙老师也打来电话,称他那里的借书点 前来借书的人越来越多。

郑州热心志愿者:继续组织捐助

郑州一中创启学校校长郭昌博说:"上次 去民权野岗二中,郑州有一家网络公司准备



昨日下午,绿东村办事处巡防队队员来到晚报热线值班室将热心读者捐献的书籍搬到集合点。

给学校捐电脑,刚好,我把我们学校的记忆课 件,随着电脑给这里的学生们也捐过去,帮助 他们好好学习。'

昨日下午,郑州祥和电器公司全体员工 捐了600本书,河南中青网强生公司响应本报 要求捐来200本学生用字典,共青团中原区委 号召学生捐了3000本书。

本周六去原阳县:请你当志愿者

本周六(3月3日),随手送书下乡将前往

原阳师寨镇小赵庄村和黑龙潭村。

在中原巡防办任职的李爱芳,得知几十 年前她当知青的偏远农村的学生需要书时, 积极和赵雨虹及本报联系。"我也希望当过知 青的人, 随我们一起当志愿者捐书, 我要看看 当年刻着我名字的树是不是长大了。

集合点:洛河路前进路交叉口巡防监控室前 集合时间:3月3日早晨7点30分 联系电话:15039054717

"我们要给身边拾 金不昧的人奖电影票'

奥斯卡电影大世界发布一批最 新丢失的证件,看有没你的

□记者 冉小平

就是要奖励身边拾金不昧的人

今年1月20日,晚报报道了《看看这儿有没 你丢失的身份证、驾驶证》。昨天,奥斯卡电影 大世界副经理王红鹰来电说,报道后有3名读 者领走了自己的身份证、钱包等,其中一失主的 钱包丢了近一年,里面有700多元的现金,没想 到最后通过这种形式还找着了。

她说,电影院里不时有人丢物品,他们希望 在影城内营造拾金不昧的氛围。

在奥斯卡电影大世界二楼,前台两个橱窗 内摆满了各式各样的证件、钱包和手机等。王红 鹰说这只是一部分,地方小放不下,围巾、帽子等 小件存在别处,观众丢的东西储存有两箱子。

目前统计来看,失物多是员工捡的,观众捡 到的也有,但不多。为发扬大伙儿积极性,他们才 想出这招奖励措施,"就是要奖励身边的雷锋"。

看电影时捡到的失物才算数

捡到东西奖励电影票也有"规定"和程序 首先,必须是影城的观众,持场次电影票证 明,以避免外人拿着东西混电影票的情况发生。

程序来讲,观众捡到东西后要交给影厅服 务员,服务员报给当班场务领班,领班根据失物 价值,给予观众奖励。

般说,捡到装有现金的钱包、手机、电脑或 别的贵重物品,奖励电影票;如果是围巾、衣服 等,就奖励手机套、磁力贴等小礼品。

看看有没有你的证件,今后定期发布

以下是这两个月在该影城遗失物品的部分 失主名单,请失主快来认领。电话联系(0371) 63820195

【身份证类】

金水区广电南路10号院 张丽云 41052219750629**** 金水区农业路27号院 宋字 41012219870509**** 李享 金水区经一路北49号院 41280119950101**** 淅川县金河镇

41132319801205**** 【驾驶证类】

徐志强 金水区柳林乡 41010519820424**** 吴景宁 高新技术开发区石佛镇

41010219870613**** 李京 金水区文化路83号院

今后影城每个月将整理失物,特别是有证 件的,将在奥斯卡电影大世界微博和"爱满中 原"上发布,方便失主寻找。

41010582061127****